

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта  
Алтайского края

А.А.Перфильев

2020 г.



УТВЕРЖДАЮ

Исполнительный директор  
РОО «Олимпийский совет  
Алтайского края»

А.А.Дворников

2020г.

« » 2020г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета  
по физической культуре  
и спорту города Барнаула

П.И.Кобзаренко

2020



## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Всероссийского Дня ходьбы

#### I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийский День ходьбы (далее-День ходьбы) на территории Алтайского края проводится в целях:

популяризации ходьбы как наиболее естественного и доступного вида физической активности, идеального для поддержания здоровья и физической формы;

продвижения и пропаганды олимпийского движения, фундаментальных принципов и ценностей олимпизма;

пропаганды физической культуры и здорового образа жизни среди населения Алтайского края;

совершенствования форм организации массового физкультурно-спортивной работы.

#### II. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство подготовкой и проведением Дня ходьбы осуществляют Министерство спорта Алтайский край, РОО «Олимпийский совет Алтайского края», комитет по физической культуре и спорту города Барнаула, органы муниципальной власти в области физической культуры и спорта.

Непосредственное проведение мероприятий Дня ходьбы возлагается на главные судейские коллегии на местах проведения соревнований.

Ответственность за выполнение требований безопасности при проведении соревнований возлагается на АКОО «Федерация скандинавской ходьбы Алтайского края»

#### III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

При организации и проведении спортивного мероприятия обеспечить строгое соблюдение правовых актов, предписаний, писем, содержащих требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивного соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля

*Handwritten signature*

25.04.2020 с учетом письма от 2020-04-17

2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивном соревновании с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивных соревнований и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта России от 9 августа 2016 года № 947.

#### **IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Всероссийский День ходьбы проводится 3-4 октября 2020 года в городах и районах Алтайского края. Главный старт (3 октября) проводится в городе Барнауле (Змеиногорский тракт, 36

#### **IV. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ ГЛАВНОГО СТАРТА**

09:30-10:30	Регистрация участников в день соревнований;
10:30-11:00	Распределение участников по стартовым карманам;
11:00	Официальная церемония открытия;
11:30	Старты на 2 км (мальчики и девочки 2008 г.р. и младше), лица с ограниченными возможностями здоровья;
11:50	Старт на дистанции 5 км (девушки 2001-2007 г.р., юноши 2001-2007 г.р.);
12:30	Старт на дистанции 5 км (скандинавская ходьба вне зависимости от возраста), (женщины 2000 г.р. и старше, мужчины 2000 г.р. и старше);
13:30-14:00	Церемония награждения победителей и призеров.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Дне ходьбы допускаются граждане вне зависимости от пола, возраста, уровня физической и спортивной подготовки.

## **VI. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники награждаются организаторами Дня ходьбы кубками, медалями, дипломами и памяtnыми призами, сувенирами в соответствии с номинациями.

## **VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по проведению главного старта Дня ходьбы обеспечиваются за счет средств Министерства спорта Алтайского края, Комитета по физической культуре и спорту города Барнаула, РОО «Олимпийский совет Алтайского края» и внебюджетных средств. Органы местного самоуправления обеспечивают финансирование проведения соревнований из собственных и привлеченных средств.

## **VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Места проведения мероприятия определяются организаторами Дня ходьбы по согласованию с органами местного самоуправления Алтайского края в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

## **IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

С 1 по 4 октября 2020 года для участия в Дне ходьбы можно пройти регистрацию в органах муниципальной власти в области физической культуры и спорта.

Участники Дня ходьбы представляют в мандатную комиссию следующие документы: справку или заявку, заверенную медицинским учреждением, документ подтверждающий личность, личный номер присвоенный, после регистрации на сайте.

Министерство спорта Алтайского края  
РОО «Олимпийский совет Алтайского края»  
Комитет по физической культуре и спорту города Барнаула